

На новом месте сотрудники Лямбирского отдела ЗАГС начали прием граждан даже раньше намеченного срока – не с двадцатого, а с восемнадцатого февраля. Работа идет в обычном режиме. Посетителей, как всегда, много. Но есть и свои нюансы. В связи с тем, что теперь регистрация бракосочетания будет проходить в красивом, современном зале, увеличилось число желающих связать себя узами Гименея не в Саранске, а в Лямбуре. Уже подано девять заявлений. По словам сотрудников ЗАГСа, самый пик свадеб придется на 26 апреля - на Красную горку. Во всяком случае, как стало известно, пять будущих супружеских пар планируют приурочить торжества к этому дню. Что касается регистрации новорожденных, на 26 февраля выдано 31 свидетельство о рождении.